

习近平给“国际青年领袖对话”项目外籍青年代表回信

新华社北京8月11日电 中共中央总书记、国家主席习近平8月10日给“国际青年领袖对话”项目外籍青年代表回信，对他们积极到中国各地走访、深化对华了解表示赞赏，鼓励他们加强交流互鉴，为推动构建人类命运共同体贡献青春力量。

习近平在信中说，你们都在中国学习、工作、生活，这次有机会到各地深入走访，加深了对中国的认识和了解，我感到很高兴。

习近平指出，正如你们在来信中谈到的，中国人民依靠自己的智慧和汗水，在中华大地上建设富饶美丽的家园，创造多姿多彩的文化，实现了梦寐以求的小康生活。要幸福就要奋斗。中国幅员辽阔、人口众多，要想发展振兴，最重要的就是立足国情、走自己的路。实践证明，中国式现代化新

道路越走越宽广，将更好发展自身、造福世界。习近平表示，青春总是同梦想相伴。中国共产党走过了百年奋斗历程，但我们的初心和梦想历久弥坚。百年恰是风华正茂。在新征程上，我们将继续为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗，为促进人类发展进步而不懈奋斗。我们欢迎更多国际青年来华交流，希望中外青年在互学互鉴中增进了解、收获友谊、共同成长，为推动构建人类命运共同体贡献青春力量。

“国际青年领袖对话”项目是由中方智库机构发起的中外青年交流机制。近日，来自28个国家的36位项目外籍青年代表给习近平写信，祝贺中国共产党百年华诞，讲述了他们在中国各地走访的体会感悟，表示希望发挥桥梁作用，更好促进中外交流对话。

万人助万企 服务解难题

本报讯（记者 黄业波 通讯员 甄林）当前，国内多地出现多点散发性及局部聚集性新冠肺炎疫情，形势严峻复杂。连日来，睢县多措并举切实做到安全到位、防控到位、保障到位，筑牢疫情防控线，绷紧企业安全生产弦，确保全县疫情防控常态化运行，安全生产形势持续、稳定、快速发展。

为坚决防止疫情输入、扩散、蔓延，全面落实市“万人助万企”活动电视电话会议精神，切实保障产业集聚区内企业正常运营和企业员工身体健康和生命安全，睢县及时制定《关于睢县工业企业新冠肺炎疫情疫情防控的十条意见》，组建由产业集聚区管委会领导、工信局领导和产业集聚区网格员、首席服务员组成的4个企业疫情防控督导组，还组建了185个疫情防控小分队，对全县96家规模以上企业和89家规模以上以下企业实现疫情防控全覆盖。他们严格落实岗位防疫措施、严格规范上下班出行、严禁餐厅管控疏漏、严控人员及车辆管理、严格管控涉外人员流动、严守防护屏障底线、严禁企业责任棚架、严格执行报送等制度，对所有员工进行全员核酸检测，实行“车间、餐厅、住宿”三点一线管理。

“我们公司按照省、市、县疫情防控工作要求，结合自身实际，全面做好了疫情防控工作部署，企业生产也有条不紊地全线上生产。”在商丘金振源电子科技有限公司（睢县），人力资源部经理陈文兵说，目前该公司已备足备齐防疫物资，仅口罩存量达40万只，确保4000名工人日换两次的需求；公司还实施疫情常态化管控，成立了自己的防疫小组，开发、研制出健康打卡软件，对员工实行线上管理和线下登记、测体温、消毒等管理服务，对厂区进行间隔4小时、无死角消杀；同时该公司还制定错峰就餐制度，由原来的2次就餐时间改变为4次，并实行定距离就餐。“只有大局稳定，才能安全生产”，现该公司10个CNC车间、5个全制程工艺车间、1个表面处理车间共计4000台智能化机械满负荷生产，苹果手机结构件日产能达20万套，笔电日产能达3000套，表面处理件日产能达30万套。

“由于我县的疫情防控措施得力，企业生产没受影响，都在全力生产运行。”在河南嘉鸿鞋业有限公司，政府服务企业专班首席服务员韩俊杰说，由于受疫情的影响，企业生产资料和产品受到运输的限制，一定程度上制约着企业生产。但睢县政府方面已启动与社会各界的联动协调机制，最大可能地帮助企业解决难题，保证在睢县县域内所有企业无障碍运行，确保县域经济高质量发展。

睢县：筑牢疫情防控线 绷紧安全生产弦

付静到睢县柘城县调研疫情防控和安全生产等工作

本报讯（记者 李娅飞 祁博）8月11日，市委书记付静到睢县和柘城县调研疫情防控和安全生产等工作，强调要严格按照省委、省政府疫情防控部署和市委工作要求，提高政治站位，强化底线思维，全力以赴抓好疫情防控和安全生产工作，确保人民群众生命健康和社会大局稳定，奋力完成全年目标任务。

市领导张弛、梁万涛、倪玉民参加调研。

付静先后到睢县金振源电子、嘉鸿鞋业、中疆科技和柘城县力量钻石等企业，详细查看疫情防控和安全生产工作情况。在睢县白庙乡苏庄村、周堂镇乔寨村，柘城县集中隔离点、凤凰街道办事处星河湾

小区、中心敬老院、牛城乡韩庄村和单桥村等疫情防控服务点，付静与一线工作人员亲切交谈，了解农村（社区）疫情防控、核酸检测、人员排查、隔离管控、人员值班值守等情况。

付静强调，要把疫情防控作为当前工作的重中之重，严格落实防控责任，规范隔离点和重点区域管控措施，加快第二轮核酸检测，加密村庄、社区、企业等地方消杀频次，坚决防止发生交叉感染、家庭感染、聚集性感染，严防在采样点发生聚集性感染，坚决把疫情围住封死。要加大排查力度，认真细致做好过往车辆和人员的排查登记工作，把好返乡人员入口关，坚决防止疫情向农村蔓延扩散。要加大宣传

力度，不断提高群众疫情防控知识的知晓率和参与群防群控的自觉性，引导群众养成良好的个人卫生习惯，切实形成共同参与、群防群控格局，坚决筑牢疫情防控安全屏障。要提高企业员工自我防护意识，切实做好体温监测、核酸检测、健康码、环境消杀等工作，从严从实落实各项疫情防控措施。要加强对医护人员、流调人员和社区干部等一线工作人员的关心爱护，突出人性化做好各项服务保障工作，确保防疫队伍始终保持旺盛的战斗力。

付静要求，要在切实抓好疫情防控的同时，统筹做好安全生产工作，持续强化安全生产宣传教育，加大风险隐患排查治理力度，全面提高全社会安全生产意识和应

对能力。企业要时刻绷紧安全生产这根弦，严格落实安全生产主体责任，认真执行各项安全生产措施，不断强化对重点部位、重要环节的管控力度，严防和杜绝各类安全事故发生。各级党委、政府要深入开展“万人助万企”活动，千方百计帮助企业解决面临的困难和问题，助力企业做大、做强、做精，实现高质量发展，为完成全年目标任务夯实基础。

调研中，付静还来到睢县城郊乡保庙村和柘城县牛城乡草帽王村，查看秋季农田管理和农作物长势情况，强调要扎实做好田间管理各项工作，强化科技引领支撑，积极推进种植结构调整，全力以赴夺取秋粮丰收，推动农业提质增效。

共克时艰 抗击疫情

“有党组织在，没有咱过不去的坎！”

本报记者 闫鹏亮 通讯员 吴志坚

“有党组织在，没有咱过不去的坎，去年春节前来势汹汹的新冠疫情，在党的领导下，咱不是打了胜仗吗？跟党走，难关很快就会过去！”8月11日，民权县人和镇贾寨村老党员闫学运对这次防控德尔塔病毒充满信心。

时虽过立秋，但“秋老虎”还在发威，高温如影随形。在贾寨村村头路口，远远看到一面鲜艳的党旗随风飘扬，那是村里的疫情查验点，也是该村疫情防控的主阵地。

“大家执勤辛苦了，天气较热，我给大家送点饮料、食品，表示俺老党员的一点心意！”闫学运自费购买了一些矿泉水、方便面等慰问品，来到村疫情查验点，慰问正在执勤的党员干部和志愿者。

像这样的疫情查验点，该镇在各个村头路口都有设置，每个点都设有“党员先锋岗”，当班党员都热情为过

往的人员登记、测温、验码，尽力封堵疫情输入传播，默默守护着人民群众的健康安全。

关键时刻有担当。人和镇领导每天奔赴各自联系的村，深入一线靠前指挥。全镇43个村级党组织和500多名党员纷纷成立“党员先锋队”、“党员志愿服务队”等党员队伍，身着红马甲，佩戴红袖章，主动投入抗疫主战场，让党旗在战“疫”一线高高飘扬。

“咱们的同志很辛苦，但作为党员干部，我们就要率先垂范，充分发挥党员志愿服务队的先锋模范作用，挨家挨户赶紧排查有无从郑州六院等中高风险地区的返乡人员，特殊时期冲在前，百姓才能得安全！”该镇党委书记曹祥军在全镇干部大会上语重心长地勉励大家。

8月3日18时许，曹祥军还没有来得及吃晚饭，听说新庄村排查出一名

在郑州六院住过院的返乡病人，立即带着镇疾控流调人员赶到该村核实，镇疫情指挥部立即向县疾控部门报告，同时对病人的居所连夜进行全面消杀，直到县疾控中心用负压车把这个村民送到县隔离点集中隔离，曹祥军才离开现场。

一个支部就是一个堡垒。在党员干部和党员志愿者的感召影响下，全镇各村都纷纷组织返乡大学生、个体工商户、乡村教师、退休干部等在乡人员，建立100多个身份不同的志愿者队伍，全力投入抗疫战斗。

在该镇小山村，从福建卫生职业技术学院返乡度假的女大学生宋肖悦，带领全村13名大学生成立大学生志愿者队伍，与乡村干部、乡村医生和党员先锋队一起，向村民们普及科学防控知识，协助卡点工作人员测量体温，开展村庄消杀工作，用担当和奉献淬炼硬核青春。



▲8月11日，睢县爱心企业将生活物资送到疫情防控服务点。近日，睢县县委统战部、睢县工商联（总商会）发出为疫情防控和防汛救灾捐款捐物倡议书，睢县工商联各直属商会、各地睢县商会、在睢生产的企业家、在外睢县籍企业家积极响应，67家商会企业捐赠物资价值861.75万元的各类物资，送到睢县疫情防控点和郑州、新乡灾区。本报记者 黄业波 摄

▲8月11日，商丘市中医院核酸检测突击队第26组组长刘宁和组员李满在核酸检测点采样。他二人都是7月份动的手术，身体还需要休养和恢复，在接到中医院核酸检测命令后，他们毫不犹豫，主动请缨，毅然前往核酸检测一线。本报记者 白鹏 摄

睢阳区路河镇燕庄村

四任支书齐上阵 携手并肩抗疫情

本报讯（记者 邵群峰 通讯员 于爽）面对来势汹汹的新一轮新冠肺炎疫情，广大党员干部冲锋在前、奋战一线，为打赢这场没有硝烟的战争义无反顾，贡献力量。在睢阳区路河镇燕庄村，就上演着四任村支书并肩作战，共同守护全村群众生命健康安全的抗疫佳话。

87岁的张安付，1965年至1989年任燕庄村党支部书记。面对严峻的疫情形势和巨大的防控工作量，他主动请缨值守卡点，拦都拦不住。炎热的天气和长时间高压的工作，对于一耄耋老人来说是一种挑战，家人、同事多次劝他歇一歇，可他却说：“现在是疫情防控的关键时期，我作为一名老党员，就应该冲在最前面，就是天天在卡点坐着都中。”10多天来，老人以略显固执的方式诠释着一名共产党员的责任和担当。

被全村群众称为疫情防控“守门人”的“老党”，叫党学友，是燕庄村1996年退休的老支书。连日来，他克服重重困难，带领卡点执勤人员持续10多天坚守在岗，全力守护全村群众安全。“村干部就是村里的守护人，我们就是要替群众把这个门，把疫情挡在门外，这样我们才能对得起组织和群众的信任。”党学友说，村口的卡点党员就是“堡垒”，就是群众心中的“防护墙”。

“希望大家不要随便外出串门，能不外出就别外出。非常时期，非常对待，请大家一定要提高警惕、做好配合。一旦发现违反疫情防控规定的行为，别说到时候不客气……”8月10日早上6点半，曾任燕庄村党支部书记的李金亮像往常一样，手持小喇叭边走边喊话，让村民做好个人防护。十几天来，李金亮全力配合村“两委”积极开展疫情防控宣传和核酸检测等各项工作，并与卡点执勤的同志们一起坚守在一线。

今年51岁的王景友是燕庄村现任村党支部书记。前些年，刚被检查出肾结石的他腰侧酸痛并伴随严重呕吐现象，医生建议他在家休养一段时间。可疫情就是命令，在接到上级疫情防控紧急通知后，王景友火速召集村干部进行疫情防控工作部署，每天加班加点带领党员、志愿者挨家挨户核查摸排，坚守村疫情防控执勤点。身体不时传来的痛感，加上天气炎热，常常让他大汗淋漓。同事们劝他回去休息休息，他总是说：“我回去休息，村‘两委’同志的工作量就会加大，在这关键时刻我咋也不能掉队啊！”

新老支书齐上阵，薪火传承抗疫情。在四任村支书的感召和鼓舞下，燕庄村先后有20余名党员和群众积极投身疫情防控工作，携手并肩共同构筑起全村疫情防控的坚强屏障。

每日学习金句

党的伟大精神和光荣传统是我们的宝贵精神财富，是激励我们奋勇前进的强大精神动力。当今中国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期，国家强盛、民族复兴需要物质文明的积累，更需要精神文明的升华，决不能丢掉革命加拼命的精神，决不能丢掉谦虚谨慎、戒骄戒躁、艰苦奋斗、勤俭节约的传统，决不能丢掉不畏强敌、不惧风险、敢于斗争、敢于胜利的勇气。全党同志要用党在百年奋斗中形成的伟大精神滋养自己、激励自己，以昂扬的精神状态做好党和国家各项工作。

——习近平2021年6月25日在十九届中共中央政治局第三十一次集体学习时的讲话